



НАДВІРНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13 червня 2022 року

№ 75-р

Про затвердження складу комісії та Положення про комісію з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг

Відповідно до Змін, затверджених постановою Кабінету міністрів України від 7 травня 2022 р. № 591, що вносяться до Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 “Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі” і Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1040 “Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі”:

1. Створити комісію з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг в складі:

Ірина Данилюк – начальник відділу соціального захисту Офісу соціальних послуг Надвірнянської міської ради, голова комісії

Наталія Лацко – провідний спеціаліст відділу соціального захисту Офісу соціальних послуг Надвірнянської міської ради, секретар комісії.

Члени комісії:

Анастасія Якубовська – головний спеціаліст відділу соціального захисту Офісу соціальних послуг Надвірнянської міської ради;

Уляна Байдюк – фахівець із соціальної роботи відділу соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Офісу соціальних послуг Надвірнянської міської ради;

Ольга Горбова – завідувач амбулаторії загальної практики сімейної медицини №1 КП “Надвірнянського НЦ ПМД” Надвірнянської міської ради.

2. Затвердити Положення про комісію з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (додається до розпорядження).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань освіти, соціального захисту, охорони здоров'я, культури і спорту Надвірнянської міської ради Гундяка Я.В.

Міський голова

Зіновій АНДРІЙОВИЧ